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島本町教育委員会 会議録（令和元年第６回 定例会） 

日 時 
令和元年５月２０日（月） 

 午前９時３０分～午前９時４０分 

場 所 島本町役場 地階 第五会議室 

出 席 者 持田学教育長、髙岡理恵教育委員、西山洋子教育委員、森田美佐教育委員 

岡本泰三部長、安藤鎌吾次長兼教育総務課長、川畑幸也次長 

（教育総務課）島本恵子主査 

（教育推進課）川口直樹課長 

（子育て支援課）南田篤志課長 

（生涯学習課）奥野大介課長 

委 員 及 び 

事 務 局 職 員 

欠 席 者 藤田正隆教育委員 

委 員 

議 題 及 び 

議 事 の 趣 旨 

第 ９ 号報告  令和元年度教育費補正予算（案）の臨時代理について 

議 決 事 項  

教 育 長 の 

報 告 の 要 旨 
別紙議事録のとおり 

そ の 他 傍聴者０名 
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教育長       本日、藤田教育委員から、島本町教育委員会会議規則第３条第３項

の規定に基づき、欠席する旨の届出がありましたので、出席者は４名

です。 

          定足数を満たしておりますので、令和元年第６回教育委員会定例会

を開会いたします。 

       お諮りします。会議録署名委員は島本町教育委員会会議規則第１７条

の規定により、髙岡教育委員に決定してよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

教育長       ご異議がないようでございますので、会議録署名委員は、髙岡教育

委員に決定いたしました。 

          よろしくお願いいたします 

          それでは、第９号報告「令和元年度教育費補正予算（案）の臨時代

理について」を議題とします。事務局の説明を求めます。 

次長兼教育総務課長  それでは、第９号報告「令和元年度教育費補正予算（案）の臨時代

理について」ご説明申しあげます。 

第９号報告資料「令和元年度教育費補正予算総括表」についてご説

明いたします。「款」教育費「項」中学校費「目」学校管理費を１千２

５１万９千円予算計上させていただきました。本来であれば事前に議

決をいただかなければならないところですが、暇がなかったことから、

５月１６日開催の臨時議会に提出させていただき、既に議決はいただ

いております。 

歳出内訳説明書につきましては、需用費消耗品費として５３万１千

円、工事請負費として１千１９８万８千円計上させていただいており、

これは各中学校家庭科室他改修工事に充てるものでございます。 

今回の補正予算につきましては、ふれあいセンターを保育施設とし

て一時的に利用することに伴い、現在ふれあいセンターの調理室で各

地区福祉委員会が実施している配食サービスを実施できなくなること

から、第一中学校及び第二中学校の家庭科室と調理室を改修すること

により引き続き事業継続していただくこととして予算計上しています。 

消耗品費につきましては、事前に地区福祉委員会に配食サービスの

実施に必要なものを聞いたうえで、鍋やまな板等不足しているものを

購入するためのものです。 
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工事請負費につきましては、第一中学校及び第二中学校で配食サー

ビスを提供できるように大きい釜やシンクの設置、また、特に第二中

学校の傷んでいる床の改修等を行うためのものとなります。配食サー

ビスの活動としては、第１、２、４地区は月１回程度、第３地区は月

２回程度の活動を予定していると聞き及んでおります。今後のスケジ

ュールとしましては、５月に設計、６月に契約、７、８月に改修工事

を行う予定しております。 

以上、簡単でございますが、説明を終わらせていただきます。ご承

認賜わりますようお願いいたします。 

教育長       ただいまの報告について、ご質問、ご意見はございますか。 

教育委員      工事費についてですが、第二中学校の床の補修というのも調理室に

関係あるのでしょうか。また、実際に使えるのはいつからになります

か。 

次長兼教育総務課長  第二中学校の床改修につきましては、調理室と準備室の床が経年劣

化していることから補修するものです。使用については、現在９月か

らということで地区福祉委員会とも調整しております。 

教育委員      工事請負費の見積もりは何社から徴収していますか。 

次長兼教育総務課長  工事請負費の金額につきましては、町の職員が積算し概算予算を計

上しているものになります。 

教育委員      実際の工事請負費と差が出ることもあるのですか。 

次長兼教育総務課長  ６月に入札を予定しておりますので、今回計上している金額よりは 

少ない額での契約額となります。 

教育長       他にございませんか。 

（「なし」の声あり） 

教育長       ないようでございますので、報告を承ったものといたします。 

          以上をもちまして、本日の議事は全て終了いたしました。 

これをもちまして、令和元年第６回教育委員会定例会を閉会いたし

ます。 

 


